

ПОНЕДЕЛЬНИК

7 июня 1943 года

Выходит 3 раза

в неделю

РЖЕВСКАЯ ПРАВДА

Год издания 26-й

№ 32 (5875)

Цена № 20 коп.

ОРГАН ИЗД. РЖЕВСКОГО ГЕ, РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ОБ УЧАСТИИ ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ В ПРОВЕДЕНИИ ПОДПИСКИ НА ВТОРОЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ВОЕННЫЙ ЗАЕМ.

Постановление Президиума ВЦСПС

Правительством Союза ССР выпущен Второй Государственный Военный Заём, средства от которого предназначены на ускорение разгрома немецко-фашистских захватчиков и восстановление народного хозяйства в освобожденных от оккупантов районах.

Президиум ВЦСПС предлагает всем профсоюзным организациям — центральным, областным (краевым) комитетам союзов, фабрично-заводским и местным комитетам принять активное участие в проведении подписки на Второй Государственный Военный Заём среди рабочих, служащих и всех трудящихся Советского Союза.

Высокий патриотизм трудящихся, их готовность всё подчинить интересам скорейшей победы над врагом вызовет самое широкое участие населения в подписке на Второй Государственный Военный Заём.

Разъясняя цели и значение выпуска займа, профсоюзные организации должны обеспечить на основе строгой добровольности полный охват подпиской на заём всех трудящихся в размере 3—4 недельного их заработка.

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов призывает всех трудящихся СССР подписаться на заём. Дружной подпиской на Второй Государственный Военный Заём продемонстрируем всенародное единство и сплоченность трудящихся СССР вокруг партии Ленина—Сталина и Советского Правительства и готовность отдать все силы и средства, чтобы ускорить час победы над врагом.

Всё для фронта, всё для разгрома врага, всё для победы!

Подписка достигла свыше 3.000.000 руб.

С неослабевающим подъёмом проходит в городе и районе подписка на Второй Военный Заём.

За первые два дня подписка по городу дала 2.084.720 рублей. Внесено наличными 190.000 рублей. Подписчиками являются свыше 6000 трудящихся.

Труженики колхозной деревни и служащие района дали займы государству 1.269.710 рублей и внесли наличными 552.617 рублей.

Всего за два дня в городе и районе реализовано Военного займа на 3.354.430 рублей и внесено наличными 742.617 рублей.

Средства внесены наличными

Труженики колхозных полей колхозов Замятинского сельсовета оформили подписку на 54.000 рублей. Насегодня все средства внесли наличными.

На 20.750 рублей подписались члены сельхозартелей Кульневско-

го сельсовета и также полностью внесли наличными.

Трудящиеся Чертолинского сельсовета из 37.000 по подписке внесли наличными 36.000 рублей.

П. КАЛИНИН.

Учителя—на дело обороны

Выполняя патристический, советский лозунг: «Я—участник Военного Займа, я помогаю нашей героической Красной Армии быстрее разгромить немецко-фашистских мерзавцев», учителя Чертолинской неполной средней школы дали займы государству 7300 рублей при месячном заработке 3230 рублей и внесли наличными 1600 рублей.

Коллектив учителей Итомлинской средней школы приобрели облигаций на 4850 рублей, что составляет свыше 200 проц месячного фонда зарплаты и внесли наличными 1800 рублей.

Учительницы Бурговской начальной школы Е. А. Новикова, Замятинской школы М. И. Виноградова подписались на заём в размере трехмесячной зарплаты, Быстрова Е. Ф., Кузнеченкова М. С., Кольцова—на двухмесячную зарплату и внесли 1300 рублей наличными.

Техническая сотрудница Итомлинской средней школы М. П. Маркова подписалась на заём в размере двухмесячного заработка и полностью внесла деньги.

З. НОВИКОВА, Г. ДОЛГОПОЛОВА,
инструктора Района.

Вклад железнодорожников

С огромным успехом проходит реализация Второго Государственного Военного Займа среди железнодорожников II отделения службы движения. Подпиской охвачены все работающие на 140 процентов к месячному фонду заработной платы.

Многие патриоты не только дали займы государству свой двухмесячный заработок, но и внесли наличными и обязались сдать облигации займа в фонд обороны Родины.

Г. ХОДАКОВ.

ВОССТАНОВИМ ОБЩЕСТВЕННОЕ ЖИВОТНОВОДСТВО

СПАСИБО ЗА БРАТСКУЮ ПОМОЩЬ!

2 июня в областной газете «Пролетарская Правда» было помещено письмо колхозников сельхозартели «Победитель», Сандовского района, о взятии шефства над колхозом «Новая жизнь», Первомайского сельсовета, Ржевского района. Шефы обязались помочь колхозникам быстро восстановить общественное животноводство. Для этого выделили с колхозной фермы 25 голов крупного рогатого скота, 25 овец, 8 свиней и выращивают в своих личных хозяйствах 10 голов крупного рогатого скота.

Обязательства вызвали огромную радость у членов артели «Новая жизнь». Они на общем собрании составили и послали своим шефам письмо, в котором пишут:

Дорогие колхозники и колхозницы артели «Победитель», Сандовского района!

Вашим письмом мы тронуты до глубины души. Дорогие товарищи! 17 месяцев на нашей земле хозяйничали подлые гитлеровские гады. Проклятые немцы разграбили все наше общественное и личное хозяйство. Уничтожили два скотных двора, две конюшни, овчарник, свинарник, птичник, три больших молотильных навеса, все сараи, амбары, дворы. Увели 50 колхозных лошадей, голодные псы сожрали весь крупно-рогатый, мелкий скот и птицу колхозников.

Дикий разбой немцев не поддается никакому описанию. Звери в зеленых шинелях сожгли 28 жилых домов, уморили голодом свыше 100 человек, угнали в Германию 54 колхозника.

Но никакие издеательства, лишения не смогли сломить нашу волю к сопротивлению. Мы твердо верили, что наша доблестная Красная Армия под личным руководством товарища Сталина освободит нас из грязных лап немецких бандитов. И этот час наступил 3 марта 1943 года. Мы снова вздохнули свободно.

Горя жгучей ненавистью и злобой к фашистским разбойникам, не считаясь ни с какими трудностями, под руководством партийных и советских организаций мы с воодушевлением взялись за восстановление хозяйства.

Начинать пришлось всё заново. Но мы не испугались трудностей, не опустили руки. Мы знали, что коммунистическая партия, советская власть и мы, колхозники восточных районов, не оставим нас без помощи.

И эта помощь мощным потоком шла в колхоз. Нам вы прислали семена, лошадей. Да и мы сами не сидели сложа руки. Все от старого до малого, с наступлением весны, вышли с лопатами копать землю. И весенний сев провели быстро, хорошо, перевыполнили план, а сейчас ухаживаем за всходами, готовимся к сбору военного урожая.

Сейчас мы ставим задачу—скорее восстановить общественное животноводство. И в этом деле вы, дорогие наши колхозники и колхозницы, живущие от нас за 300 километров, снова протягиваете нам руку братской помощи.

Вы берёте шефство над нашим колхозом, выделяете десятки голов крупного рогатого и мелкого скота для скорейшего восстановления общественно-го животноводства.

Где, в какой стране, может быть такое единство?

Где возможна такая взаимопомощь? Она возможна и есть только в Советской стране, где руководит коммунистическая партия во главе с лучшим другом, отцом—товарищем Сталиным.

Мы от всей души благодарим вас, дорогие колхозники и колхозницы, за вашу великую помощь, которая воодушевляет нас на новые самоотверженные дела, на борьбу за новые успехи.

В ответ на вашу помощь обязуемся провести следующие работы:

Оборудовать до 20 июня помещения для общественного животноводства не менее как на 40 голов крупного рогатого скота и на 30 овец.

До 15 июня заложить не менее 32 тонн раннего силоса.

Начать с 13 июня массовую косьбу трав с тем, чтобы закончить сенокосение до 10—15 июля. Заготовить сочных и грубых кормов столько, чтобы их хватило с избытком для снабжения Красной конницы, общественного скота и скота колхозников, который будет приобретаться.

Подобрать несколько лучших колхозников, любящих животноводство, для работы на колхозных фермах, обеспечив тем самым хозяйский уход за скотом и полное его сохранение.

Проведем несколько раз прополку посевов, подкормку, чтобы получить с каждого гектара хороший урожай.

Укрепим еще больше трудовую дисциплину во всех бригадах и звеньях, поведем решительную борьбу с некачественной работой. Будем систематически повышать производительность труда, образцово поставим учет и отчетность.

От имени всех колхозников общее собрание выделяет члена артели Марию Гуданову для поездки в ваш колхоз, которой поручаем передать горячую благодарность за вашу огромнейшую помощь.

Дорогие товарищи! При повседневной помощи нашей родной коммунистической партии, Советского Правительства, великого вождя товарища Сталина и вас, товарищи колхозники, мы, члены артели, даем клятву приложить все свои силы, чтобы скорее восстановить общественное хозяйство.

По поручению общего собрания членов артели письмо подписали: председатель правления МАРУСИН, колхозники и колхозницы: ГУДИНОВА, МОРОЗОВА, ДМИТРИЕВА, КУДРЯШОВА, МОРОЗОВА, БЕЛОУСОВ.

Ответственный редактор **А. В. Теплых.**